PITT Qube SE-25F-AAA-T
O&MEAREEHRDRTIET>TEY T A DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMERIOEERIEEENTEY T A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/03/27 09:16:53



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

FS-3224S-AAA-4

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

No. mE & - HME B Eff iBE
1 011332906  [SE-25X & ¥7°h-2 ADC 1 5,000
2 011332503  [SE-25XMR A75V9° ADC 1 900
3 011332601  [SE-25X Fvyin 7 NBR 1 800|(N)
4 743119032  [MAN BIERESHERANARIL b M6x2 0SW|3 200|(N)
RM
5 014801003  [15A7° 34" 43 1 500(PA-155(4971770-102149)
6 011845003 [32A7° 3% 43 1 800|PA-157(4971770-102163)
7 011499201  [SE-25L GR73v%" 7" 34y} ADC 1 2,900
8 011252804 [SEG-25i@%= ADC 1 1,400
9 011499301 [SEG-25GRA YRS ADC 1 900|(N)
10 011394401 [SE-25LAVA°S5REET w <+ BS 0.3 3 200|(N)
11 011605402  |KM-25 Xh=fld-b 1 2,400
12 890255031 |0Yv4° 1517-31 1 300|(N)
NBR
13 889855042 [0y P42 NBR 1 200|(N)
14 743119045  |MAN BILRESHEASAT Vb M8x20 2 200|(N)
SWRM
15 743119046  |MAN BILRESHEASET Vb M8x2 2 2 200[(N)
SWRM
16 743119043  [MAN BIERESHEANARIL b M8x16 2 200|(N)
SWRM
17 734532274  [NATFRNRIL M (0999-1Y) M5x4 0 4 200|(N)
18  [854255005  [y-W7u¥+ ¢ 5 4 200|(N)
19 011819301  [SE-25 AM-F-43(AEYHY) 1 1,100
20 011784501 [SM-25-15 #97° Yy 53 1 900|PA-002(4971770-100022)
21 034078101  [SM-25 hy7°yvy° ABS 1 400|(N)
22 034078401  [SM-25 25X1545/3=97° I ABS 1 300

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/27 09:16:55




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

FS-3224S-AAA-4

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

No. mE & g - ME ERE  Eff S
23 034006501  |[SM-25 #97° Uy IV v%Y CR 1 300](N)
24 940019022  [-AN v $22 1 200|(N)
25 940019032 [t-an vF $32 3 200|(N)
26 |011383705 |SE-25IRAK—X 7" 3m 1 4,500
27 011826704 |SEG-25A -2% (HEY) HELE 1 7,800[ 47" T b
28 |011695801 |EHO25PX1113 I/¥' ¥ 48490 1 0
29 |011427707 |SEG-25X-A0 MK I STKM ZUH [ 2,000] 15x2
30 011695901 |SE-25F-AAA-0%&#R FOY7 40k 1 100|(N)
31 |012321001 |[SEG-25 /"4 73 L NBR 4 200|(N)
32 |011848001 |SE-25 7W8vFh7 Uvh 43 2 3,600[PA-011(4971770-100060)
33 034078301 |SM-25 25X200TDF=v7" I ABS 1 300
34 940019026 [t vF 626 1 200|(N)
35 |889855040 |0Uy) P40-NBR |1 200|(N)
36 |889855018 |0OUY) PISNBR |1 200|(N)
37 |011402801 |Bhmv)AMN v57(25/MM) NBR 1 500|(N)
38 011380301 |[hhnviAfk PBT 1 700
39 011380701  [nkBvin vy (U ) NBR 1 500|(N)
40 |011748901 [SE-25 nkOvi T DFIY T 1,200
00 |012013704 |SERIXIL@ERIREREAE/4Y1 70 A4 P12 1 o[(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/27 09:16:55




